

“第三次求婚”后的24小时:全国人民都知道了 祝福铺天盖地而来 幸福情侣近期领证

本报记者 张冰清 通讯员 方序 朱俊俊

前天和昨天,钱江晚报连续两天在头版独家报道了浙大二院急诊重症科护士何甜甜接受男友张亦诚第三次求婚的故事。

何甜甜因先后驰援上虞和宁波,错过男友张亦诚两次求婚。前天,何甜甜驰援宁波归来,在全城的关注和祝福下,钱江晚报·小时新闻客户端全程直播了张亦诚手持当天钱江晚报《今天,第3次求婚》报道的完美求婚,既甜蜜又催泪。

求婚现场报道发布后,人民日报、新华社、央视新闻等全国数十家媒体纷纷转载跟进,那见证求婚现场的短视频更是全网热播,全国人民都目睹了杭州城这蜜一般的“甜甜时刻”。网友开玩笑说,这真是2022年的第一份甜蜜“狗粮”。何甜甜那句“我爱你,以后我要一辈子跟你在一起,但是要去抗疫的时候我还是得出去的,谢谢你理解我”,更是被无数人点赞。

第三次求婚之后的24小时里,何甜甜和张亦诚的微信消息几乎没有断过,来自四面八方的祝福铺天盖地涌来。

“家族群、初中群、高中群、大学群、同事群……全都沸腾了!连平时不太熟的人也来问,这是不是你?我们一整天都在回消息。我怎么觉得我好像一下子成玛丽苏女主了,谢谢大家为我圆梦。”甜甜叮嘱说,一定要帮她传达感谢,所有祝福她都一一记在心里了。

甜甜妈妈是在大家族的群里看到消息的,表弟在群里发了求婚视频登上本地榜前三的截图,调侃说:“哭着上了热搜。”

妈妈看到马上打来电话,“我看视频里你声音都哑了,要照顾好自己,注意身体。”甜甜心头一暖,“大概只有妈妈才会第一时间关注到这个。这段时间太忙,我已经一个月没见她了,等隔离结束就去吃妈妈做的家常菜。”

开心之余,妈妈还不忘提醒她,其他医护人员也一样很辛苦,“你不要因为自己的私事把风头都抢走了哦,别人也不容易的。”

甜甜说,自从疫情暴发以来,家族群里的亲人都在自己的岗位上为抗疫做贡献:大舅是企业家,疫情之初购买了一批口罩免费分发,小舅在军队里坚守抗疫,“我不过和其他医护一样做了自己该做的事情,却收获了那么多的关注。”

不过,家族群聊着聊着画风就变了,前一秒还在感动,后一秒就开始催生了。“日常催生,百年好合下一句就是早生贵子了。”张亦诚说,他们决定过段时间先挑个好日子把证领了,生孩子嘛,顺其自然就好啦。

现在,小两口正在居家监测,计划隔离结束去看之前错过的电影《穿过寒冬拥抱你》。从甜甜被求婚时的反应可以看出,她是一个感性的小哭包,泪点特别低。“这个电影是抗疫题材的,她一定会哭,我会给她准备好纸巾的。”张亦诚说。



本报一月一回头



本报一月一回头



核桃桂圆莲子红枣 温暖腊八粥送上门 这份老传统 杭州有个社区坚持了20年

本报讯 昨天是农历腊月初四,杭州西湖区翠苑二区老年食堂里,社区志愿者开始熬制腊八粥。糯米、核桃、桂圆、莲子、红枣……勺子不停地在锅里搅拌,香飘四溢。

“这个传统已经坚持了20年,以前都是在社区里熬制,3年前交由老年食堂代煮,这一碗腊八粥,都满载着我们的美好祝福。”志愿者陆水娟阿姨动情地说。

“昨天傍晚我们就浸泡食材了,今天早上5点开始熬制。”老年食堂的店长张耀林说,当天熬制了500多份,能为社区居民做点事,大家都很开心。

考虑到疫情防控,今年依然采用小碗分装,上门派送,确保卫生健康。虽然没有像往年那样集体派送,但温暖依旧不减,志愿者还在粥盒上贴了带有虎年元素的卡通福字,喜气可爱。

“奶奶,我们来给您送腊八粥,还有‘福’字。”志愿者小鲁带着祝福,敲开了居民朱奶奶的家门。

“哇,还很热乎着呢,谢谢你们!疫情防控期间,你们工作再忙也要注意身体呀。”朱奶奶拉着小鲁的手,关切地说道。

寒冷冬日里,社区除了给高龄、孤寡老人、失独家庭、退役军人、残疾人等特殊家庭外,还为保安、保洁等一线岗位人员送去了一份暖心关爱。

“这粥又甜又糯,真好喝!”保洁员杨师傅来这里工作5年了,每年都能喝到这地道的杭州味道。

喝了美味的腊八粥,温暖的年就在眼前了。 本报记者 方力 通讯员 冯晨晨 文/摄



熬制腊八粥